(482)

22 декабря 2010 года

Издается с 5 сентября 2000 года

Наш адрес в Интернете: www.kprfkrsk.ru

Дни борьбы. Всероссийская акция протеста в Красноярске

«Долой капиталистическое рабство!»

Под таким девизом красноярские коммунисты и их сторонники провели митинг на Красной площади у обелиска борцов, погибших в боях за освобождение Красноярска от белогвардейцев.

Митинг, который прошел в рамках Всероссийской акции протеста, открыл член бюро крайкома КПРФ, секретарь крайкома партии Александр АМОСОВ. Он подчеркнул, что сегодня вся Россия протестует против бездарной политики режима по выводу страны из кризиса, против нарушений Конституции.

О составляющих этой антинародной политики, в результате которой разруша ются промышленность, приходит в упадок сельское хозяйств, унижается национальное достоинство народа, а страна превращается в сырьевой придаток Запада, говорили председатель контрольно-ревизионной комиссии краевой партийной организации Владимир БЕДАРЕВ, председатель совета секретарей первичных отделений КПРФ Железнодорожного района Надежда СЕМЁНОВА, член инициативной группы по защите Берёзовой рощи Татьяна ФИЛИППОВА, первый секретарь Красноярского городского комитета комсомола Александра НОСНИ-КОВА, коммунист из Кировского района Владимир ТРОПИН, председатель контрольно-ревизионной комиссии городской партийной организации Иван БОР-ТНИКОВ, депутат Красноярского городского Совета Нина МИХАЛЁВА.

Ораторы с возмущением обвиняли правящий режим в том, что все «реформы» оборачиваются против народа: уничтожаются прежде лучшие в мире системы образования и здравоохранения, снижается жизненный уровень, что ведет к вымиранию страны.

За все эти деяния несет ответственность правящая партия - «Единая Россия» Участники митинга приняли резолюцию.

Митинги, акции протеста прошли в других населённых пунктах края.

Резолюция митинга коммунистов Красноярска и сторонников КПРФ

Мы, участники митинга, выступаем против бездарной политики правительства Путина по выводу страны из кризиса и нарушения наших конституционных

В стране продолжается массированное наступление на права и свободы граждан!

У народа отняты права на труд, бесплатное жильё, образование, медицинское обслуживание, одним словом на достойную

Проводимые в стране реформы – ге-

Что даст грядущая в медицине так назы-

центрах, с «плечом» подвоза больных до 200 километров. Так будет достигаться главная цель программы модернизации - повыше-

А чего ждать нам от программы модернизации образования, обсуждение которой уже началось в Интернете? Малограмотных наследников громадных природных ресурсов России, которые всеми доступными средствами пытается отнять у нас мировой

С 1 января 2010 года прожиточный минимум устанавливается на уровне 7 тысяч рублей. При этом 30 % наших граждан будут иметь доход ниже прожиточного минимума, то есть окажутся за чертой бедности! Что это: юридический казус или результат бездарной политики правительства? Тем более невыносим такой цинизм на фоне безудержного роста цен на товары первой необходи-

А как оценить уровень доходов бедных и

богатых в сегодняшней России? Если взять 1.8 % самых богатых россиян, то разница в доходах с самыми бедными составит 800

правительства, направленными на разрушение государства и уничтожение народа!

Мы требуем: Антинародное правительство Путина – в отставку!

шию и оптимизацию здравоохранения, образования, культуры, ведущих страну в тупик! Прекратить варварское расхищение ре-CVDCOR

Мы требуем от губернатора и правительства края:

Бюджет 2011 года, не решающий проблемы края - в мусорную корзину!

Привести минимальный уровень оплаты труда В КРАЕ в соответствие с прожиточным минимумом!

Придать БЕРЁЗОВОЙ РОЩЕ статус особо охраняемой природной территории! Нет росту тарифов на коммунальные ус-

луги! Товариши! Россия будет великой социалистической

Долой капиталистическое рабство!

В сегодняшнем номере мы публикуем открытое письмо Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова Президенту Российской Федерации Д. А. Медведеву: «Опора на великое насле дие – достойный и честный выбор». Данный документ имеет особое зна чение в политической и организационной деятельности партии на предстоящий период. Отдел пропаганды ЦК КПРФ рекомендует всем партий ным отделениям обсудить и наметить планы реализации, развернуть по нему широкую пропаганду и разъяснение среди местного населения. Открытое письмо публикуется на второй странице.

В минувшую субботу состоялась конференция Богучанского районного отделения КПРФ по довыборам в районный комитет. В состав райкома избраны 2 члена РК и 2 кандидата в члены РК. На организационном пленуме первым секретарём райкома избран Николай Васильевич Никитин. В работе конференции приняли участие второй секретарь крайкома партии С. А. Хаджегуров и заведующий организационным отделом О. Г. Колес-

В Дивногорске прошло общегородское партийное собрание, повесткой которого было значение Устава КПРФ как основного закона партийной жизни. Перед началом собравшиеся посмотрели видеофильм с выступлением Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова.

Участники собрания осудили создание в крае Союза коммунистов и его раскольническую деятельность. В работе собрания принял участие председатель контрольно-ревизионной комиссии краевой партийной организации В. С. Бедарев.

На последней сессии Совета депутатов ЗАТО «город Зеленогорск» депутаты фракции КПРФ голосовали против бюджета города на 2011 год, так как главный финансовый документ ухудшает социально-экономическую обстановку. Против голосовали еще три депутата: от «Единой России», «Справедливой России» и ЛДПР.

Очередное занятие в центре подготовки резерва партийных кадров прошло по горячим следам - сразу после акции протеста на Красной площади. Слушатели обсудили

предупреждаем членов КПРФ, вошед-

ших в состав КРОО «Союз коммунистов», что в

ктом 2.5 Устава КПРФ несовместимо их одно-

времённое участие в рядах КПРФ и в Союзе

Уверены, что коммунисты Красноярска

Слово к народу

Мы вместе должны победить, А НЕ СГОРЕТЬ В ОГНЕ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ

Депутат фракции КПРФ Государственной думы Виктор Илюхин обратился к гражданам страны по поводу национальной напряженности в стране.

Уважаемые граждане! Москва, как детонатор, готова взорвать в России межнациональный и межэтнический конфликт, способный перерасти в гражданскую войну - все против всех, в погромы иноверцев, всплеск сепаратистских настроений в стране. В этих условиях власть стремится межнациональную вспышку противоборства молодежи свести к банальным беспорядкам разбушевавшихся футбольных фанатов, к бытовой неустроенности людей и увести их от глубинных причин происходящих процессов.

Они заложены в крахе экономики, в разворовывании общенациональной собственности и присвоении ее небольшой олигархической группировкой абрамовичей, вексельбергов, прохоровых и фридманов, невиданного предательства и вывоза капитала из России за рубеж.

Разорено сельское хозяйство, на последнем издыхании находится промышленное производство. Массовая безработица и особенно среди молодежи захлестнула страну. Не хватает детских садов, рушится система образования, жилищно-коммунальное хозяйство. За все надо платить. И это при большой бедности, катастрофически низком уровне заработной платы и доходов основной массы населения. Вопросам социальной защищенности людей не уделяется должного внимания. Угрожающих масштабов достигли миграционные процессы, которые отданы в руки бесчестных, продавших отечественные интересы дельцов от бизнеса.

Волна криминала, полицейского и судебного произвола, как гигантская цунами захлестнула всю нашу страну. Власть погрязла в коррупции и продажности чиновничества, пожирает общество, а ее ударным боевым отрядом стала организованная преступность, которая фактически и управляет страной, что и показали события, произошедшие в станице Кущевская, Гусь-Хрустальном, Энгельсе. Вместо принятия решительных мер, она утонула в пустых разглагольствованиях, маловразумительных реформах по переименованию милиции в полицию, слиянию и разделению функций правоохранительных и иных органов. Это и есть основные причины напряженности и конфликтов в нашем обществе.

Большинство россиян не хочет и не может жить в таких условиях. Вместо национальных, религиозных распрей мы должны заявить «Дайте работу!», «Дайте доступное бесплатное образование!», «Бюджет страны - на нужды людей!», «Власть народу, а не олигархам и криминалу!», «Равенство всех перед законом!». Кремль боится роста самосознания молодежи и сам ради сохранения своей власти будет провоцировать конфликты.

Мы обращаемся ко всем людям - православным и мусульманам, иудеям и буддистам, к российской молодежи прекратить всякие столкновения на национальной, этнической и религиозной почве. У нас с вами общий дом, и мы вместе должны навести в нем порядок. У нас общая цель – страна должна освободиться в управлении от мафиозного питерского клана, который долгие годы разрушает нашу экономическую и оборонную мощь, нравственную и духовную основу державности, отдал Россию на поругание и бесчестие, преклонение перед американцами и поляками, всем Западом. В этом мы должны быть едины. Без этого не будет мира, благополучия и согласия в нашем Отечестве. Мы вместе должны победить, а не сгореть в огне гражданской войны.

Мы обращаемся ко всем старейшинам Северного Кавказа с просьбой употребить свое влияние на молодежь с целью всеобщего примирения. Ко всем национально-патриотиче-

ским силам, лидерам партий, общественных объединений по организации диалога и проведению собрания народов России, который должен ответить на больные вопросы о путях выхода из кризиса и дальнейшего развития страны www.kprf.ru.

Антинародное правительство Путина – в отставку!

ноцид против своего народа!

ваемая модернизация с оптимизацией? В нашем крае, где плотность населения не высока, люди практически будут оставлены без медицинской помощи. В районах с населением меньше 10 тысяч человек оставят койки сестринского ухода, всю остальную медицинскую помощь можно будет получить только в межрайонных специализированных

ние эффективности медицинской помощи!

капитал!

мости, тарифов на коммунальные услуги!

Мы, красноярцы, солидарны с трудящимися всей Российской Федерации, борющимися за свои конституционные права и вышедшими на всероссийскую акцию против бездарной политики правительства путина по выводу страны из кризиса!

Мы никогда не смиримся с действиями

Нет ликвидации конституционных гарантий граждан России! Прекратить, так называемые, модернизадержавой!

За перемены к лучшему вместе с КПРФ!

вичных отделений Красноярска

онального отделения КПРФ;

обращаем ваше внимание на то, что

«Союз коммунистов» несет большую опас-

ность, так как ведет к подрыву единства реги-

выражаем свое возмущение тем, что под

Партийцы осуждают раскольничью деятельность Союза коммунистов





Кто шагает в ногу

В краевом комитете КПРФ состоялось собрание секретарей первичных отделений районов Красноярска. В его работе приняли участие первый секретарь крайкома партии П. П. МЕД-ВЕДЕВ, секретари крайкома С А.ХАДЖЕГУРОВ и А. Н. АМОсов, первый секретарь Красноярского городского комитета партии Л. Я. АМОСОВА, председатель контрольно-ревизионной комиссии городской партийной

организации И. С. БОРТНИКОВ. Открывая встречу, П. П. Медведев рассказал об отношении коммунистов к бюджетной политике. Как известно, при обсуждении краевого бюджета в первом чтении, депутаты фракции КПРФ Законодательного собрания голосовали против, мотивируя это тем, что бюджет не отвечает на многие социальные проблемы. Позиция фракции не изменилась и при голосовании во втором чтении, так как и сам главный финансовый документ не претерпел из-

- В крае есть возможность поднять зарплату бюджетникам, - говорит П. П. Медведев, - но чиновники хранят заначку на конец будущего года, чтобы потом оказаться добренькими. Особенно возмутительно то, что на поддержку агропромышленного комплекса выделяются нищенские средства. Причем в ближайшие три года эта поддержка сократится с 3 миллиардов до 786 миллионов рублей. От этого выиграет зарубежный товаропроизводитель,

а наш пойдёт по миру с сумой... Не лучше ситуация с бюджетами городов и сёл - они носят антисоциальный характер, бремя расходов перекладывается на плечи граждан. Депутаты-коммунисты органов местного самоуправления будут голосовать против таких бюджетов

На собрании обсуждены вопросы повседневной практики: делопроизводства, учета членов КПРФ и уплаты членских взносов. Их осветили заведующий организационным отделом крайкома партии О. Г. КОЛЕСНИКОВ и председатель совета секретарей первичных отделений Железнодорожного района Н. П. СЕМЁ-Участники совещания обсуди-

ли ситуацию, связанную с созданием так называемого Союза

Суть дела изложили первый секретарь Красноярского городского комитета партии Л. Я. АМОСОВА, председатель контрольно-ревизионной комиссии городской партийной организации И. С. БОРТНИКОВ.

Провозглашая цели по содействию построения коммунистического общества и формированию коммунистических общественных отношений, Союза коммунистов фактически создан для разобщения коммунистов, подрыва единства КПРФ, внесения сомнений в деятельности как краевой организации, так и КПРФ в целом. В уставе Союза нет даже упоминания о КПРФ, в Союз коммунистов входят беспартийные, лица, исключённые из КПРФ и некоторые коммунисты, оказавшиеся в рядах Союза кто сознательно, кто – по недомыслию.

На совместном заседании бюро крайкома партии и контрольно-ревизионной комиссии краевой партийной организации было принято постановление, дающее резкую оценку созданию региональной общественной организации «Союз коммунистов».

В постановлении сказано, что членство в КПРФ несовместимо с пребыванием в Союзе.

Резкую оценку созданию Союза дал недавно Президиум ЦКРК КПРФ, назвав старания бывшего первого секретаря крайкома партии В. Г. Юрчика по созданию Союза коммунистов не иначе как новым наступлением на КПРФ. Власть теряет доверие избирателей, ее пугает растущий авторитет КПРФ во всех слоях обще-

Красноярский Союз коммунистов назван моделью для всероссийского масштаба – с целью раскола КПРФ.

Бурю негодования вызвало собравшихся оглашение списка учредителей Союза коммунистов, в который помимо В. Г. Юрчика вошли О. Демченко, А. Сопко, А. Селезнёв, Р. Бурлак, К. Щепин, О. Лютых, В. Островская. И если Юрчик с Островской

уже не члены КПРФ, остальные продолжают такими считаться. Постановление ЦКРК КПРФ подтвердило вывод: участие членов КПРФ в работе Союза коммунистов несовместимо с член-

ством в КПРФ.

обращение ко всем коммунистам дацию райкомов КПРФ». Красноярска. За текст обращения проголо-

Участники совещания приняли

совало подавляющее большинство участников собрания. Завершая обсуждение вопроса, П. П. Медведев отметил, что смута, связанная с созданием в

крае Союза коммунистов, прохо-

дит. Надежды на взрыв, на раскол

организации не оправдались. К критической ситуации привели слабая информированность коммунистов. Поступающие из крайкома партии документы в некоторых отделениях не доводились до партийного актива. К тому же провокаторы действовали обманом: мол, в таком-то районе все коммунисты «поголовно»

тельности пребывание в КПРФ стало обузой только для единиц. Страсти подогревали и антикоммунистические СМИ, почему-то симпатизирующие Союзу комму-

Очаги напряжённости В. Г. Юрчик и его соратники сумели создать в партийных оганизациях Назарово, Дивногорска, Канска, Богучан, Новобирилюсс. Но что было - то было... Об-

становка здесь сейчас нормализуется. А из партии ушли те, кто считает, что это они идут в ногу, а все остальные - сбивают шаг. Наверное, кое-кто ожидал,

что такое представительное собрание, на которое пришли большинство секретарей первичек Красноярска – хорошая почва для

Но ход собрания подтвердил слова П. П. Медведева о том, то смута проходит.

Только один секретарь первички № 8 Центрального района Ю. С. Путинцев осудил действия краевого и городского комитетов. Главным образом за «ликви-Сколько раз пройденная тема!

Надо повторить, что это было сделано в связи с положением Закона о политических партиях. Доводы Юрия Сергеевича опровергли участники собрания коммунисты, имеющие солидный опыт работы: Е. Г. Гущина. Н П. Семёнова, В. И. Заречный, Г. В.

Поддубная, Н. В. Жовнаватюк. Новые структуры, подчеркивали они, позволяют плодотворно решать все задачи.

Сегодня одна из главных - не допустить раскола, продолжить созидательную работу.

> Пресс-служба крайкома КПРФ.

видом коммунистической организации создапроявят политическую зрелость, не поддадутна структура, ставящая своей целью разъедися на действия провокаторов. ПОСТАНОВЛЕНИЕ

пленума Железногорского ГК КПРФ

коммунистов

ОБРАЩЕНИЕ

к коммунистам края

создание в Красноярском крае организации соответствии с разделом 5 Программы и пун-

«Мы, участники совещания секретарей пер- нение коммунистов и сторонников КПРФ:

Пленум Железногорского городского комитета КПРФ рассмотрел вопрос «Об отношении к созданию в Красноярском крае региональной общественной организации «Союз коммунистов». Общественная организация «Союз коммунистов» создана с задачами и под лозунгами присущими коммунистическим партиям

Но она никак не связана с существующими политическими и общественными организациями коммунистической направленности. говорится в постановлении. Организационную основу Союза составляют: исключённые из КПРФ, добровольно вышедшие из КПРФ, а также состоящие в настоящее время в КПРФ. Все это приводит к разобщению единства партийной организации КПРФ в Красноярском крае уменьшению эффективности пропаганды программных положений партии, снижения доверия граждан к единству коммунистического ции.

С учётом этих обстоятельств пленум горко-

ма партии решил: 1.Осудить создание Красноярской региональной общественной организации «Союз коммунистов»

2. Не оказывать никакой поддержки «Союз у коммунистов», так как считаем его деятельность раскольнической полрывающей единство краевой партийной организации КПРФ. 3. Разоблачать суть создания и деятельность

Союза коммунистов. 4. Признать бывших членов КПРФ - организаторов «Союза коммунистов» В. Г. Юрчика. А. В. Селезнева. О. З. Демченко изменниками дела освобождения и защиты трудового народа

от ярма капитализма. 5. Обратить внимание бюро крайкома на недостаточную активность в борьбе с силами, ведущими к расколу краевой партийной организа-

В краевой комитет КПРФ из местных и первичных отделений КПРФ продолжают поступать резолюции, осуждающие создание Союза коммунистов и его раскольническую деятельность. Собрание с такой повесткой дня 15 декабря прошло в первичке № 1 Советского района, на котором коммунисты заявили, что будут верны Программе, Уставу КПРФ и не поддадутся на провокации Юрчиковского Союза. Аналогичные решения, сообщил первый секретарь Назаровского райкома партии Г. К. Михайлов, приняты в первичных отделениях Краснокаменского и Преображенского.

Пресс-служба крайкома КПРФ.

Партия честных людей и высоких идей

2009 и 2010 годы были годами Сталинского и Ленинского призыва в КПРФ. И сегодня сотни красноярцев принимают решение связать судьбу с Коммунистической партией, чтобы встать в первые ряды борцов за социальную справедливость. Тем, кто морально уже готов сделать выбор, тем, кто сделал шаг к принятию такого важного решения, посвящена третья страница сегодняшнего номера.



Делай выбор: будь с нами!

Вновь сели за парты



КАЛУГА. Молодые коммунисты и комсомольцы города вновь сели за парты. После сложной выборной кампании молодежь приступила к теоретической учебе. Опыт эпохи И. В. Сталина и всего советского периода – этой теме было посвящено заседание политклуба при Калужском горкоме КПРФ, который вел член президиу ма Центрального совета РУСО, доцент МГТУ им. Н. Э. Баумана Г. Н. Змиевской. Во вступительном слове он рассказал молодёжи о первых шагах политической деятельности Сталина, его преданности интересам трудового народа, неукротимости в борьбе за торжество идеалов социальной справедливости. Работа политклуба началась с коллективного просмотра фильма ЦК КПРФ «Сталин – державы великой строитель». В годы тяжелой борьбы с царизмом Сталин решительно отстаивал идею Ленина об установлении власти народа. Являясь одним из наиболее одаренных руководителей партии большевиков, он деятельно участвовал в полготовке и осуществлении Великой Октябрьской социалистической революции. Мололежь приняла активное участие в обсуждении вопросов. Все участники политклуба получили в подарок книгу Председателя ЦК КПРФ Г. А. Зюганова, вышелшую к 65-летию Побелы советского народа в Великой Отечественной войне (1941 –1945 гг.), «Эпоха Сталина: цифры, факты, выводы». Очередное заседание политклуба состоится в январе и будет посвящено деятельности И. В. Сталина после Великой Октябрьской социалистической революции.

Прокурор ничего не увидел

киров. Генеральная прокуратура уведомила депутата-коммуниста Законодательного собрания С. П. Мамаева о том, что его обращение по факту непринятия мер областной прокуратурой в отношении создателей и распространителей «Таблицы боевых действий» рассмотрено. Как следует из текста уведомления, в связи с тем, что приведенные С. П. Мамаевым доводы рассматривались первым заместителем прокурора области А. Н. Шиховым, проверка действий подчиненного поручена прокурору Кировской области. Ход проверки контролируется Генеральной прокуратурой Российской Федерации.

Напомним, что месяц назад руководитель фракции КПРФ Мамаев потребовал провести проверку по факту распространения по районам Кировской области «Таблицы боевых действий». Документ, представляющий собой предвыборную концепцию, рассылался по местным администрациям и содержал предписание вести избирательную кампанию любыми средствами, включая, (цитируем): «скупку, пойку, чернуху, серуху, спецуху, зачистку и мочилово оппонентов». По запросу, направленному коммунистами в областную прокуратуру, была проведена проверка, но ответ, данный заместителем прокурора Кировской области Александром Шиховым, удивил. Хотя факт распространения таблицы среди глав районов подтвердился, прокуратура не увидела никаких оснований для применения мер прокурорского реагирования.

«Верни себе права!»

ОРЕНБУРГ. Комсомольны и молодые представители КПРФ обсамоуправление, как основу народовластия на своей земле. Право на местное самоуправление гарантировано ст. 12 Конституции, но, как и многие другие права, оно грубо попирается чиновниками-бюрократами, засевшими во власти и не желающими оттула уходить.

Активисты держали в руках лозунг: «Верни себе город! Верни себе власть!» Также раздавалась листовка следующего содержания: «Местное самоуправление – одно из проявлений народовластия, предполагающее самостоятельную деятельность по решению вопросов местного значения, исходя из интересов населения, исторических и иных местных традиций. В России власть принадлежит узкой группе людей – чиновникам и функционерам из «Единой России», которые не только выжимают прибыль из нее и из всех ее жителей, но и делают всё возможное, чтобы дальше остаться у власти. Хвалёная «вертикаль власти» давно прогнила и погрязла в мздоимстве и воровстве. Выборы в местные органы самоуправления превратились в политический фарс, в битвы денежных мешков за мандаты «народных» представителей. Отсюда вывод: власть начинает считаться с людьми, когда они переходят от бездействия и равнодущия к борьбе за свои прямые права. Мы, активисты КПРФ, и не равнодушные граждане, требуем:

- существенно расширить полномочия органов местного самоуправления в Оренбурге,

остановить предстоящий рост тарифов на услуги ЖКХ,

 восстановить прямые выборы главы Оренбурга, признать выборы в городской совет Оренбурга 10 октября 2010 гола сфальсифицированными и досрочно распустить городской Совет. Только действуя вместе, уверенно и безбоязненно, можно добиться уважения к себе! Верните себе свои права сегодня! И ваши дети будут гордиться вами! Мероприятие завершилось без происше-

День секретаря

ПЕНЗА. Секретари райкомов и первичных отделений города Пензы собрались в актовом зале обкома КПРФ на очередной День секретаря. На нем коммунисты обсудили вопросы подготовки городского отделения КПРФ к избирательным кампаниям 2011 – 2012 гг.; деятельность коммунистов в русле Устава КПРФ. Были полняты вопросы финансовой составляющей выборных кампаний. По открытым данным, «Единая Россия» превосходит КПРФ по денежным поступлениям более чем в 5,6 раза. Естественно, партия власти получает при этом существенную сумму и из бюджета. Прорабатывается вопрос об увеличении количества избирательных участков, что не выголно для КПРФ, к тому же увеличиваются примерно в 1,5 раза

государственные расходы на работу избирательных комиссий. Собравшимся был показан 20-минутный учебно-метолический фильм об обязанностях участковых избирательных комиссий по подведению итогов голосования и выдаче копий протоколов наблюдателям. На все возникшие у коммунистов вопросы были даны ответы. Было решено в следующий раз продолжить показ других учебных фильмов.

Молодёжи - о коммунизме

БЕЛГОРОД. Обком комсомола провёл первое занятие школы комсомольского актива. Первой темой был, как и должно для Союза коммунистической молодёжи, коммунизм. Нынешнее поколение молодёжи выросло в условиях непрекращающейся вот уже четверть века мошнейшей антикоммунистической кампании. Поэтому задачей организаторов этого занятия было не просто дать комсомольским активистам какую-то информацию о коммунизме, но вооружить их серьёзными аргументами в его защиту, которые можно было бы использовать в идеологической борьбе.

На занятии был сделан акцент на том, что порой упускают из виду даже сторонники коммунизма: социально-экономические преобразования для коммунистов не самоцель, а средство достижения главной цели – создания условий, способствующих максимальному развитию личности и реализации её творческого потенциала.

По материалам сайтов региональных отделений КПРФ.

Открытое письмо Президенту Российской Федерации Д. А. Медведеву

Опора на великое наследие – достойный и честный выбор

тольевич! Господин Прези-

дент! ПОХИЕ новости стали постоянным фоном ооссийской жизни. Сриминальный произвол в кубанской Кушёвке и молодёжный бунт на Манежной площади Москвы встали в один ряд с аварией на Саяно-Шушенской ГЭС, пожаром в ночном клубе Перми «Хромая лошадь» и взрывом на лучшей шахте Кузбасса «Распадская». Всё это – не случайные явления. Каждое из этих событий звучит как набат, как предупреждение, как призыв к коренным переменам.

Непрофессионализм власти продолжает сжигать Россию. На всех её этажах как воздух нужны кадры, способные решать самые сложные и ответственные задачи. Но важнейшие кабинеты в стране продолжают занимать те, чьи имена прочно связаны с бесконечной чередой провалов и неудач. Финансовая политика Кудрина всё так же обескровливает экономику и российские регионы, душит село и науку, малый и средний бизнес. Армия и флот отданы на откуп Сердюкову, который издевается над Вооружёнными Силами, плодит безработицу, выгоняя на улицу сотни тысяч офицеров и прапорщи-

Эксперименты Фурсенко уничтожают классическую русскую, советскую систему образования. Способность школьников мыслить подменяют пошлой «угадайкой» в виде ЕГЭ. Система внешкольной работы и дошкольного воспитания почти полностью разрушены. Модернизация — Ваше любимое детище — отдана на откуп «изобретателю» ваучера, а атомная промышленность вчерашнему -

дефолтнику. Парламент в его нынешнем виде не способен поправить бездарные действия кабинета министров. Силой закона освящаются самые губительные решения. Даже после невиданных пожаров минувшего лета Госдума не спешит с изменением Земельного, Лесного и Водного кодексов. Вместо этого депутатское большинство из «Единой России» голосует за бюджет, от которого и не пахнет заботой о людях и развитием научно-тех-

ническим прогресса. Дмитрий Анатольевич, с таким составом министров и такой правящей партией в стране не навести элементарного порядка. С такой командой не создать общественного настроя, способного стать питательной основой модернизации

России Ведущие телеканалы страны 24 часа в сутки насаждают русофобию и насилие, ненависть и презрение к отечественной истории, ежедневно окунают жителей российских городов и сел в духовные отбросы и нечистоты. Эта информационная политика уничтожает здоровые отношения между людьми, образует пропасть между поколениями, отбрасывает нацию в состояние

Стоит ли удивляться, что в мировых рейтингах по качеству человеческого потенциала Россия откатилась в разряд отсталых стран? Стоит ли удивляться, что даже на Вашей родине в культурной столице страны взрывают памятники Ленину и готовы «утопить у причала» легендарную «Аврору», – боевой

дикости.

Уважаемый Дмитрий Ана- крейсер, прошедший через горнило трёх войн? Сегодня каждому трезвомыслящему человеку ясно, что нужно срочно менять курс и оздоравливать ситуацию в стране. Вместо этого подчиненный непосредственно Вам Совет по развитию институтов гражданского общества и правам человека вдруг озаботился залачей «лесталинизации» российского общества. Руководитель Совета М. Федотов и его единоверцы предлагают принять президентский Указ. запрещающий «прославление сталинизма» и жаждут судебного разбирательства по поводу «преступлений режима». Наводя тень на плетень, члены Совета активно используют термин «тоталитаризм», изобретённый в прошлом веке американскими рыцарями

«холодной войны». Как человек с университетским образованием, Вы, Дмитрий Анатольевич, не можете не знать, что нарушения законности в 30 – 50-е годы прошлого века были решительно осуждены уже в годы Советской власти. Причём произошло это не только в 1956 году и в последующий период. Партией и самим Сталиным это было сделано еще в 1930-е годы. И уже тогда большое число незаконно осужденных получило свободу, было реабилитировано

Не можете Вы не знать и того, что разоблачение так называемого культа личности было организовано Н. С. Хрущёвым отнюдь не из соображений справедливости и законности. Данный шаг был подчинён логике борьбы за власть. Одновременно он явился попыткой Хрущёва снять с себя обвинения в грубых нарушениях социалистической законности и невинных жертвах. Развёрнутая им кампания уже тогда нанесла серьёзный удар по единству и сплоченности нашего общества, по международному авторитету страны, по нашим союзникам и друзьям во всем мире.

гражданам стоит понимать причины и второго острого приступа борьбы со «сталинизмом» во времена «перестройки». Шквал обвинений был организован Горбачёвым, Яковлевым и их сподвижниками как часть широкомасштабного плана по демонтажу советского общества и государства, подрыву безопасности СССР, ликвидации всей системы наших союзов. Именно их политика опрокинула советскую страну в тот исторический провал, из которого Россия не может выбраться до сих пор

ЕГОДНЯ российским

Несмотря на полученные уроки, мы вновь встречаем попытку лиц из Вашего, Дмитрий Анатольевич, окружения организовать кампанию борьбы с так называемым тоталитаризмом. Неужели Вас как президента России может устроить подмена общественной дискуссии о путях модернизации страны кампанией по борьбе с историей наших отцов и дедов? В случае воплощения в жизнь эти действия неизбежно ввергнут российское общество в состояние болезненной ломки и хаоса. На фоне острейших экономических проблем, разгула коррупции и бандитизма, растущего отставания страны в научно-техническом отношении такая кампания ведет прямиком к крушению уже нынешней России

Федерация является официальным правопреемником и продолжателем Союза ССР. Это его место мы занимаем в Совете безопасности ООН. И Вы как президент России юридически являетесь наследником основателя Советского государства В. И. Ленина, а вместе с ним И. В. Сталина и других руководителей СССР. Нравится это кому-либо или нет. но дело обстоит именно так. И Вы как глава государства должны отдавать себе отчет в той ответственности, которую несете за обеспечение исторической преемственности власти в России, за единство и целост-

ность нашей страны.

Следует помнить, что минувшее столетие принесло человечеству два кризиса капитализма. которые закончились кровавыми мировыми войнами. Приближается 70-летие начала Великой Отечественной войны, ставшей самым тяжёлым испытанием для нашего народа. На пути к этой печальной годовщине, в условиях нового мирового кризиса происходит подготовка ко вступлению России в ВТО. Тем самым экономика страны становится ещё более зависимой от колебаний на мировых рынках. Одновременно с этим ведется странное заигрывание с НАТО. Втягивание России в фарватер политики этого военно-политического блока грозит полным подрывом национальной безопасности. Вряд ли всё это можно считать разумной политикой, достойной великих побед нашего народа.

Все остатки оборонной мощи России, весь потенциал промышленности и сельского хозяйства, ещё сохранившийся после погромных «реформ», были созданы самоотверженным трудом нескольких поколений советских людей. То, что мы вообще существуем как единый многонациональный народ, стало возможным благодаря тому, что сталинская политика партии большевиков к началу Великой Отечественной войны вывела отсталую страну на второе место в мире. Именно эта политика в годы военных испытаний позволила одолеть чудовищную военную машину Гитлера, созданную с участием всей Европы. Дальнейшие успехи СССР в мировой гонке за лидерство, его превращение в сверхдержаву не отрицают даже самые злобные антисоветчики за рубежом. Но ведь эти успехи полностью основывались на беспрецедентном для мировой истории прорыве, совершённым нашим народом в 30 50-е годы XX века!

Дмитрий Анатольевич, как Вы думаете, неужели российские ниспровергатели пьедесталов вовсе разучились соображать? Неужели им никогла не приходила в голову мысль о том, что народ, ставший жертвой «преступного тоталитарного режима». просто не способен на те озарения и прорывы, которыми готов восхищаться весь мир? Что великие взлёты могут совершать только счастливые и свободные от угнетения люди?

Давайте вспомним, сколько человек прошло через Коммунистическую партию Советского Союза. В их числе были Жуков и Рокоссовский, Шолохов и Твардовский, Курчатов и Королёв, Гагарин и ещё сорок миллионов наших соотечественников. Они мыслили и творили, любили и созидали, поднимались в атаку и на

Как известно. Российская трудовые подвиги. Так неужели память о них можно взять бросить в топку чьей-то сумрачной ненависти?!

Ла. Советская страна любила ставить памятники своим героям, называть их именами улицы городов и сел. Но стоит ли сомневаться, что и грядущие поколения охотно поставят памятники тем, кто избавит страну от разграбления и бесконечной «кущевки», длящейся уже два десятилетия. Да-да, прошло уже 20 лет с момента уничтожения «тоталитарного режима»! Только где же райские кущи щедро обещанного народного благоденствия? Где эффективность экономики и высокое качество жизни? Где Нобелевские премии, полученные за научные открытия и литературные шедевры? Где звонкие олимпийские

победы? Дмитрий Анатольевич, Ваш Совет по развитию институтов гражданского общества и правам человека существует не первый день. Так, может быть, уже пришла пора спросить этих «правозащитников» во главе с Федотовым о том, какова польза от их деятельности? В стране, согласитесь, уйма проблем. Два миллиона детей в нашей стране не пошли 1 сентября в школу. Число беспризорников превысило миллион. Безудержно растет количество преступлений в отношении детей и подростков. Число наркоманов достигло 6 миллионов, Государству стоило бы позаботиться о них, а заодно также о 12 миллионах инвалидов и 39 миллионах пенсионеров.

ОРА БЫ всерьёз подумать об оздоровлении нации, сделать подлинно национальными проектами сбережение населения и развитие отечественной культуры, поддержку массового спорта. Ведь без культурного подъема не обеспечить научно-технического рывка. Без широкодоступных спортивных сооружений не вырастить чемпионов, способных снискать славу на Олимпиаде в Сочи и на чемпионате мира по футболу в 2018 году в России.

Каково же участие членов президентского Совета в защите важнейших социальных прав граждан? Каково их участие в борьбе против нагло попираемых ныне прав на жизнь и безопасность, на труд и обеспеченную старость, на свободу печати и собраний, на честные и свободные от манипуляций и подтасовок выборы? Или больно уж мелочными кажутся эти вопросы для членов Совета? А если так, то не слишком ли специфичен сам состав собранных в нем «правозащитников»?

Увы, отнюдь не гремят на всю страну имена членов Совета как народных любимцев, вступающихся за права человека. Люди просто не знают имен этих деятелей. А если и знают, то хорошо помнят, как реагировали иные из этих «правозащитников» на расстрел российского парламента Ельциным в 1993 году, как вели себя в период его импичмента за преступления против народа и государства, как обогащались они в ходе дефолта 1998 года.

Я обращаюсь к Вам, Дмитрий Анатольевич, как к Верховному Главнокомандующему Вооружёнными Силами. Помимо качества вооружений и боевой подготовки решающее значение для солдата, матроса и ла гордость за свое Отечество, за великие свершения предков. Ими неизменно руководила ответственность за сбережение и приумножение достигнутого отцами и дедами. И самые высокие из этих свершений были достигнуты именно в советское время. Лишь Иваны, родства не помнящие, или уж совсем злобные враги Отечества смеют называть это время «преступным». Только за что тогда предлагают ниспровергатели воевать но-

вым защитникам Отчизны в слу-

чае внешней агрессии? За «тота-

литарное» прошлое? Или за «ку-

Я обращаюсь к Вам как к ру-

щевское» настоящее?

ководителю внешней политики нашего государства. Вы справедливо отмечали, что масштаб исторических фальсификаций в последнее время нарастал и в ближнем, и дальнем зарубежье, и что этим попыткам необходимо противостоять. Конечно же, нельзя было не реагировать на активизацию последователей фашистских недобитков в ПАСЕ. Невозможно было не замечать бесчинств наследников прибалтийских эсэсовцев и бандеровских последышей. И мы видели, как подлые намерения внешних сил «осудить» Советский Союз, приравнять его к гитлеровской Германии, встречали закономерное, хотя порой и робкое, сопротивление официальной России Но в чём же был смысл этих действий, если теперь из близких к Вам кругов раздается трубный зов устроить позорное судилище над советской историей? В чем был смысл сделанных ранее шагов, если теперь Вы так охотно поднимаете тему Катыни, а «Единая Россия» забывает даже упомянуть о 130 тысячах «красных» солдат и командиров, сги-

чает, как непоследовательное поведение первых лиц государства подстёгивает федотовых, млечиных и сванидзе устраивать «Суд истории». Люди замечают и то, что такого рода «суды» ведут не к справедливому вердикту, а к преступным попыткам расправиться с целыми поколениями наших соотечественников. Всё это живо напоминает позорные эпизоды начала 1990-х годов. Именно тогда под патронатом Ельцина Федотов и ему подобные vже предпринимали попытку «осудить» советское прошлое. Но, видимо, Вы хорошо помните, что фарс, подававшийся как «процесс над КПСС», потерпел оглушительный провал. Да и могло ли быть иначе со спектаклем, напоминающим о нацистском судилище над Георгием Димитровым в Лейпциге в 1930-е годы?

нувших в польском плену в 1920-

Российское общество заме-

е годы?

Весьма странно, что до сих пор кое-кому из нынешних российских «правозащитников» снятся лавры поджигателей рейхстага.

Любителям политических провокаций стоит не забывать, что v истории своя логика. Поджог рейхстага закончился преследованием отнюдь не только коммунистов. Вслед за ними в концлагеря гитлеровской Германии отправились социал-демократы, профсоюзные активисты и ещё многие несогласные. Так что любителям судилищ следует помнить, что игра с огнем часто заканчивается большими пожарами.

Дмитрий Анатольевич, если дать волю историческим пачку-

офицера России всегда игранам, они с удовольствием устроят самый похабный шабаш в нашей стране. Это как же следует понимать, например, их идею запрета на «прославление сталинизма»? Похоже, что под «преступления» Сталина Ваш «правозащитный» Совет всерьез готов подвести, например, коллективизацию сельского хозяйства. Означает ли это, что начнут сажать в тюрьму за чтение «Поднятой целины» Нобелевского лауреата М.А. Шолохова? Или, может быть, мы дождёмся запрещения слушать великую музыку Шостаковича и Дунаевского, а заодно и смотреть фильмы, прославлявшие советское прошлое и его сталинский период? И что, наступит время, когда произведения Ленина, Сталина и их соратников будут сжигать на площадях? Величественный монумент Веры Мухиной «Рабочий и колхозница» снесут, как символ

> филем, будут тащить в кутузку? Вглядитесь в это будущее с «охотой за ведьмами», Дмитрий Анатольевич. Вглядитесь как следует. Право же, это стоит сделать. Задумайтесь. к чему могут привести страну ниспровергатели, заручившиеся симпатией и поддержкой власти. Оцените свою личную ответственность за подобную перспективу.

Советской власти? А ветеранов

великой войны, надевших орде-

на и медали со сталинским про-

Вы — президент России. На Вас — огромная ответственность. Перед Вами стоит задача невероятной сложности по выводу России из исторического тупика. Есть вещи, непозволительные вообще, а в этих условиях - особенно. Не дайте втянуть себя в бесславную борьбу с ушедшими поколениями. Их время отмечено великими подвигами и немалыми бедами, многими свершениями и искренними заблуждениями. Это прошлое никому не дано исправить. Опираться же на всё великое и славное в нашем наследии и мировом опыте мы просто обя-

Отнюдь не случаен тот факт, что именно «красный» Китай ныне вытаскивает планету из экономического кризиса. Точно так же было с СССР в свое время. Секрет успеха Китайской Народной Республики прост: тридцать лет подряд руководители этой великой страны проводили подлинную модернизацию. Им хватило мудрости не сводить счеты со своей историей и не погружаться в пучину разоблачений предшественников. Здесь сохраняли всё лучшее как фундамент движения вперёд. Вот почему Китай выходит на лидирующие позиции в мире и всё больше занимает место, утраченное Советским Союзом.

Опора на достижения предшественников и проведение созидательных реформ разумный и достойный выбор для любого руководителя. И для Вас Дмитрий Анатольевич как президента это лучший выбор. Выбор — во имя народа и страны, оказавшихся на краю пропасти, народа, готового трудиться и побеждать во имя счастливого будущего своих детей и внуков. Это именно тот выбор, который обеспечит уважение современников и искреннюю благодарность потомков.

> Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

В первичных отделениях КПРФ

Осуждаем действия раскольников



чайно сказано, что основу партии составляют первичные партийные отделения. Именно они ближе к народу, способны к работе в массах по достижению программных целей партии.

Первичное отделение № 8, которым я руковожу, небольшое, но, считаю, достаточно боевое. Только три коммуниста - почтенного возраста и не могут нести большую нагрузку. Остальным – от 26 до 60 лет. Все имеют серьезные партийные поручения. Двое работают в составе районного отделения ВЖС «Надежда России», возглавляют группы активистов двух микрорайонов, изучающих и решающих

проблемы населения с помощью депутата горсовета И. В. Сорокина. Один – командир группы в протестном движе-

Два коммуниста выполня-

ют поручения пропагандиста, двое работают в ветеранских организациях. Во внутрипартийной ра-

боте мы исходим из известных, сформулированных Центральным комитетом, пяти параметров работы. Стремимся к расширению

и омоложению партийных рядов. В текущем году первичка пополнилась двумя коммунистами среднего возраста. Сейчас они обучаются в центре подготовки партийных кадров при краевом комитете. Не допускаем задолженности по партийным членским взносам. хотя приходится в ряде случаев идти на определенный компромисс. Подавляюшее большинство коммунистов подписались на газету «За Победу!».

Все направления партийной работы важны. Но главной своей задачей считаем укрепление авторитета партии в массах, доведение ее решений и оценок действий власти до широкого круга людей.

Стремимся убедить их в необходимости нового курса, основанного на Антикризисной программе КПРФ.

Солидный опыт агитаци-

онной работы приобретен во время выборных кампаний 2007- 2008 годов, наработан состав сторонников партии, с которым продолжаем системную работу. Однако серьезным препятствием в этом деле сегодня является недостаток агитационного материала. Например, когдато агитатор имел в своем арсенале 200 и более газет «За Победу!», теперь – только 30 – 40 экземпляров.

Приходится информировать подопечных по очереди, при этом теряется цельность восприятия наших идей. Конечно, пытаемся привлечь к подписке и сторонников, но это единицы. Здесь требуется серьезное решение на краевом уровне. Эта проблема, я уверен, повсеместна, а ведь газета «За Победу!» – наш пропагандистский главный

pecypc. Сегодня мы являемся свидетелями обострения политической борьбы в стране. Создаются партии-клоны на нашем поле. Они заимствуют

наши лозунги, идеи о социализме. Создаются они в противовес КПРФ. чтобы собрать недовольных и обиженных. Особенно по-настоящему больно, что подобные явления возникают внутри партии. Таким невероятным, казалось бы, фактом стало создание Союза коммунистов во главе с бывшим первым секретарем крайкома В. Г. Юрчиком.

Деятельность Союза – гру бое нарушение Устава и Программы КПРФ. Члены Союза коммунистов вольно или невольно становятся инструментом в борьбе с центральными органами партии, по расколу ее рядов. В этих условиях особенно остро встают вопросы дисциплины, единства рядов, просто - партийной порядочности.

Коммунисты первичного партийного отделения № 8 осуждают действия раскольников, твердо стоят на позициях Устава и Программы

Михаил ВИНЦУКЕВИЧ. секретарь первичного партийного отделения № 8 Железнодорожного района.

Депутатские расследования

Дело о жимолости,

или Отмороженные озеленители

Ачинских чиновников и коммерсантов обвиняют в хищении бюджетных средств в крупном размере. Депутату от КПРФ Владимиру Седову удалось добиться возбуждения

уголовного дела по факту хищения бюджетных средств.

Напомним, в декабре 2008 года в Ачинске проводился капитальный ремонт ООО «СтройПрогресс» двух детских садов: № 36 и № 48 на общую сумму более 55 миллионов рублей. Один из интересных фактов: зимнее озеленение территории с высадкой около 800 кустарников, из них 662 куста жимолости, по одному саду, на сумму более 1 700 000 рублей. При реальной высадке подобного количества растительности на территории детского сада плотность посадки превратила бы подход к саду в непроходимую глухую тайгу, и это все – в декабре месяце. Управлением по налоговым преступлениям проведена проверка по факту хищения денежных средств муниципального и краевого бюджетов в крупном размере с использованием служебного положения и путем фальсификации документов при проведении открытых аукционов по размещению заказов для муниципальных нужд и выполнении работ по озеленению территории МДОЎ «Детский сад

общеразвивающего вида № 36». По результату проверки 06.12.2010г. СУ МУВД «Ачинское» возбуждено уголовное дело № 20065075 по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ. Начато предварительное расследование.

Инициатор проверок Владимир Седов сообщает: «Данное уголовное дело – это первый серьезный результат, за полтора года моей борьбы с коррупцией и хищением бюджетных средств в Ачинске. На этом я не остановлюсь, буду добиваться возбуждения уголовных дел по остальным эпизодам, по моим подсчетам, речь идет о десятках миллионов бюджетных средств – и это только ремонты образовательных учреждений. И главное для меня то, что местная коррупция просто поражает своими масштабами, и краевые власти по каким-то непонятным причинам не видят этого или, может быть, не хотят видеть, что скорее всего».

Более подробную информацию можно получить у инициатора проверки, располагающего всеми материалами, депутата Ачинского городского Совета депутатов Владимира Седова по телефону: 8-901-646-19-06

ПАРТИЯ ЧЕСТНЫХ ЛЮДЕЙ И ВЫСОКИХ ИДЕЙ



От прошлого К НАСТОЯЩЕМУ

1903 - 1991 годы. В России, а затем в Советском Союзе действует Коммунистическая партия (PΚΠ(σ), BΚΠ(σ), ΚΠCC).

Июнь 1990 года. В составе КПСС образована Коммунистическая партия РСФСР.

Ноябрь 1991 года. Президент Б.Н.Ельцин запретил и КПСС, и КП РСФСР. Инициативная группа коммунистов обратилась в Конституционный суд, чтобы отстоять свою партию.

Февраль 1993 года. Открылся II Чрезвычайный съезд Коммунистической партии Российской Фе-

дерации (КПРФ). Деятельность партии возобновлена. Март 1993 года.

КПРФ официально зарегистрирована Министерством юстиции Российской



Кому мешает КПРФ?

Наша партия очень неудобна для всех, кто не хочет знать правду о положении дел в стране или намерен эту правду скрывать.

Коммунисты мешают авторам антинародных законов и реформ, которые охотятся за каждой копейкой в кошельке пенсионера, рабочего, учительницы, врача, сту-

А еще КПРФ не по нраву тем, кому выгодно, чтобы большинство россиян жило бедно и плохо. Ведь тогда люди думают только о том, как выжить, как заработать на самое необходимое. Ни на что другое у них не хватает ни сил, ни времени. А такими людьми легко управлять.

ВЫ НЕ ПОДДЕРЖИВАЛИ **КОММУНИСТОВ**

... В 1991 ГОДУ. Получили: развал СССР, шоковую терапию, «вылечившую» людей от денег на сберкнижке, войну в Чечне, продукты по талонам.

... **В 1996 ГОДУ**. Получили: дефолт, рост цен и преступности, взрывы домов в русских городах и новую войну в Чечне

... **В 2000 ГОДУ.** Получили: многократный рост квартплаты, продажу земли, трагедию на Дубровке во время мюзикла «Норд-Ост», американские военные базы на бывшей советской земле.

... В 2003 ГОДУ. Получили: монетизацию льгот, дикий рост коммунальных тарифов, бесчеловечный Жилищный кодекс, гибель детей в Беслане от рук тер-

рористов. В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ. Получили серию техногенных катастроф, крупнейшей их которых стала авария на Саяно-Шушенской ГЭС, гибель шахтёров Кузбасса и рабочих «Норильского никеля». Страну захлестнула криминальная революция.

Коммунисты знают, как остановить это безумие.

Чего добиваются коммунисты?

и их сторонники идут во власть? Для чего хотят перемен в обществе? Потому, что нас не устраивает нынешняя ситуация. Заканчивается 20 лет всенародного обмана. Под обещания счастливой жизни идет разрушение и ограбление России. Страну бросили в яму всемирного кризиса, переложив его трагические последствия на плечи трудящихся, ветеранов, пенсионеров. Хватит верить лжецам, терпеть безработицу и нищету, безудержный рост

цен и тарифов, невыплаты

большинство россиян.

Мы - это вы!

Кто такие

коммунисты?

Мы – трудящиеся люди. У нас нет сверхдоходов, мы не

возглавляем монополии, не продаем нефть, газ и землю. Не

олигархи, не коррупционеры, живем на то, что зарабатыва-

ем собственным трудом. Мы – в гуще жизни и знаем все ее

проблемы, потому что испытываем те же трудности, что и

ской Федерации, чтобы реально влиять на положение дел

в стране. Наша цель – возрождение Великой державы без

нищих и беспризорников, без чиновничьего произвола. без

прошлого, а интернационализм и дружба между народами

вие, самоуправление, законность, гласность, то есть все то. что делает человека человеком, а не прислужником новой

пустые слова. Принципы деятельности КПРФ – равнопра-

Мы любим честно работать и хорошо отдыхать. Умеем принимать решения и отвечать за них. Ценим в людях ум,

порядочность, справедливость, доброту. Растим детей и

ксплуатации человека человеком. Уверены: это возможно.

Мы не считаем, что любовь к Родине – это пережиток

Мы объединились в Коммунистическую партию Россий-

заработной платы, закрытие школ, отсутствие мест в детских садах. Но выход из замкнутого круга есть!

Выбираем Програм-му КПРФ – и все хорошее вернется!

Мы – коммунисты, одна команда, нас объединяют общая цель, общая Программа действий, общая воля к победе. Для достижения целей мы выстраиваем в крае депутатскую вер-

Мы готовы к диалогу и сотрудничеству со всеми, кому не безразличны проблемы страны, края, горо-

да, района и его жителей. Мы готовы защищать людей труда, отстаивать их право на работу, своевременную зарплату, достойные пенсии и заслуженные

вание и здравоохранение. Почему всем надо поддерживать КПРФ, ее деятельность, инициативы?

льготы, доступные образо-

Потому что это единственная партия, которая выражает интересы трудового народа, всех, кто кормит страну, учит и лечит, защищает безопасность страны и правопорядок.

Голосуя за коммунистов, мы голосуем за подлинно народную власть, при которой в центре внимания государства станет человек.

Почему необходимо всем участвовать в выбоpax?

Потому, что это самый надежный и верный способ не допустить массовой фальсификации итогов голосования. Не верьте тем

кто призывает не ходить на выборы: мол, все равно обманут.

Помните, что участие в выборах - это не только выполнение гражданского и патриотического долга, но и легальная мирная форма классовой борьбы трудящихся за политическую власть. История учит - обмануть, купить и запугать всех невозможно!

За перемены к лучшему – вместе с КПРФ!



♦ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК, при котором люди получают равные права во всём, - это справедливый социальный

мечтаем, чтобы они были счастливее нас.

◆КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО на жизнь, здоровье, образование, труд, от-

дых, достаток, счастье. **◆КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО** на жильё. Новый Жилищный кодекс на это право посягает, его надо отменить. Про-

блемы ЖКХ должно решать государство. ♦ОБРАЗОВАНИЕ И ЗДРАВООХРАНЕ-НИЕ должны быть бесплатными и равнодоступными как для города, так и для

льготы - по карману бюджету. **♦МЫ ПРОТИВ ПРОДАЖИ ЗЕМЛИ и** вероисповедания.

разбазаривания природных ресурсов: земля, недра, воды, леса принадлежат всем россиянам, но обогащается

на этом кучка богачей. ♦МЫ ЗА РАЗНООБРАЗИЕ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, но стратегические отрасли и предприятия должны при-

надлежать государству. ♦ЧИНОВНИКИ И ОЛИГАРХИ ВСЁ КРЕПЧЕ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ для того, чтобы увековечить свое господство над людьми. Мы объединяемся, чтобы противостоять этому!

♦КПРФ – ЗА МНОГОПАРТИЙНОСТЬ В политической жизни России.

не ограничивает своих членов в выборе

Краевая организация КПРФ сегодня

отделений.

борными партийными конференциями в партию вступили и восстановили членство более 1500 человек. Из них в 2009 году - 784 человека, в этом

♦С учётом того, что по разным причинам шло и выбытие из партии, краевая партийная организати на 800 человек и занимает первое место в КПРФ.

◆Красноярское региональное (краевое) отделение партии - одно из крупнейших в КПРФ, занимает первое место по числу местных и первичных от-

♦В крае действуют 63 местных и 375 первичных

◆На 1 декабря в рядях красноярских коммунистов насчитывалось около 5200 человек.

♦За период между XXXVIII и XXXIX отчётно-выгоду наши ряды пополнили более 600 человек.

нас есть что сказать...

... МОЛОДЁЖИ



В молодости всегда хочется всего и сразу, а особенно – счастья. Про свое счастье - какое оно - каждый сам знает. Но без образования, работы и жилья как-то не очень мечтается.

Что сейчас с учебой? Иди и плати. Что сейчас с работой? Попробуй найди. Что сейчас с жильем? Нет денег – не жди.

Не у всех папа-мама устроились «хозяевами жизни», не всем теплое местечко приготовили. Многие пробиваются сами. И что получается? Один уже с детства принц. А другой, выходит, нищий? Одному – нефтяная труба, другому – канализационная. В политике и экономике это называется по-научному: поляризация общества. Дальше будет еще полярнее. Вам это надо?

Коммунисты не против богатства. Мы за равные стартовые возможности для всех молодых. И эти равные стартовые возможности должно обе-



спечить государство. А дальше, пожалуйста, - покажи каждый, на что способен. Стань лидером, живи полноценной и богатой жизнью, победи в жизненной гонке - но на честных ус-Есть мысли по поводу? Ждем

тебя для диалога!

...ЛЮДЯМ СРЕДНЕГО BOSPACTA

Этот возраст называют зрелостью. Человек объективно оценивает происходящее вокруг — есть и знания, и собственный житейский опыт.

Так что же сейчас происходит в нашей стране?

Вершатся бесконечные реформы – административная, бюджетно-налоговая, земельная, жилищно-коммунальная, судебная, в энергетике, в здравоохранении, в образовании... А результат? Лично вам стало лучше, легче жить? Вы чувствуете себя, своих родных и близких защищенными, уверены в будущем?

Вы становитесь за всё и всем должны: за жилье, за здоровье, за учебу детей. Чем дальше — тем больше. Нам велят смотреть на Запад мол, там тоже все платное, а какой прогресс, какой уровень жизни! Господа реформаторы, так обеспечьте сначала людям европейские зарплаты, а потом вводите чужестранные нормы жизни. А иначе получается так: свои обязанности перед гражданами государство перекладывает на плечи этих самых граждан. В итоге: население хотят окончательно превратить в крепостных бизнес-бюрократической корпорации. А городские и областные думы — в комитеты по де-

лам региональной буржуазии. Если все это вам нравится или вас не касается — мы рады за вас. Если вы понимаете, что так дальше нельзя, — возможно, нам по пути. КПРФ — за людей труда, за достаток и благополучие в каждой семье.

... ЛЮДЯМ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Это возраст мудрости. Мудрость у наших старших есть. И совесть, и терпение, и гордость за Великую Победу и годы тяжелейшего труда, благодаря которым крепла и развивалась наша страна — все это тоже

А чего нет? Нет достойных пенсий, на которые можно жить, а не балансировать на грани нищеты. Нет покоя. Вместо него — страх, что будут расти цены и тарифы, что могут выселить из квартиры, если не хватит денег на оплату. Ведь бюрократия теперь сильная, от реформ она только крепчает, и со стариками — да еще с каждым поодиночке — в случае чего справится...

Коммунисты считают: то, как живут сейчас люди старшего поколения, позор для власти. Вы сделали для своей Родины все, что могли, каждым своим успехом она обязана вам. Мы не отступим от своих убеждений

и всегда будем на вашей стороне.



КПРФ — за высокие пенсии, за сохранение льгот, за социльную справедли-

права тех, кто живёт на зарплату, пенсию. стипендию, пособие. Коммунисты убеждены: каждый человек имеет право на обеспеченную жизнь: в детстве, в юности, в зрелости, в старо-

КПРФ защищает

сти. Люди не должны рассчитываться чьи-то ошибки в политике и экономике.

Семь причин вступить в КПРФ

1.КПРФ имеет ясную идеологию, великие традиции, реальную программу.

2.КПРФ – за социализм, социальную справедливость, возрождение страны.

3. КПРФ способна обеспечить достойную

4. КПРФ защищает интересы трудового народа, а не интересы власти и олигархов. **5. КПРФ** – партия народа, а не чиновни-

ков, олигархов и их марионеток. 6. КПРФ – единственная оппозиционная партия действующей власти и её антинародной политике.

7. КПРФ умеет бороться и побеждать.

Как стать членом КПРФ?

Если вы - совершеннолетний гражданин Российской Федерации, не состоите в другой партии, разделяете Программу КПРФ и признаёте её Устав, неравнодушны к судьбе нашей Родины и считаете капитализм несправедливым устройством общества, если вы хотите бороться за коммунистические идеалы – вы можете стать коммунистом!

Чтобы вступить в КПРФ, необходимо: **ШАГ 1.** Связаться с одним из первичных партийных отделений (первичек) города или района края, в котором вы постоянно или преимущественно про-

ШАГ 2. Начать партийную работу в первичке: получать и выполнять партийные поручения, участвовать в мероприятиях, проводимых партией.

ШАГ 3. После того, как вы станете частью коллектива первички, зарекомендуете себя как активного борца за наше дело, вы подаёте письменное заявление на вступление в партию и заполняете анкету. Обычно период знакомства с первичкой и вливания в её коллектив занимает 2 – 3 месяца.

ШАГ 4. Двое коммунистов с партийным стажем не менее года, которые к моменту подачи вами заявления уже знают вас как активиста, пишут на вас рекомендации.

ШАГ 5. На собрании первичного партийного отделения происходит голосование по вашей кандидатуре. Затем решение о приёме в КПРФ утверждает городской или районный комитет партии. После этого вы становитесь полноправным коммунистом.

шаг 6. Партийный билет вручается после утверждения районным комитетом КПРФ вашего приёма в партию. Часто это происходит в торжественной обстановке, на массовых мероприятиях, прово-

Что вы будете делать в рядах партии: 1.Добиваться реализации программных целей партии, расширять её влияние в обществе, пропагандировать коммунистические идеалы.

2. Уплачивать членские взносы (1% от дохода). 3.Посещать собрания первичного партийного

4. Участвовать в партийных мероприятиях, митингах, пикетах. 5.Распространять агитационные материалы

6. Наблюдать на избирательном участке в день

выборов за ходом голосования.

7. Привлекать в партию новые кадры.

лений КПРФ в городах и районах края

дет поручена вам в зависимости от ваших интересов, склонностей, знаний и умений. По всем вопросам, связанным с вступлением в КПРФ, обращайтесь по адресам электронной почты:

8.Вести иную партийную работу, которая бу-

strogo@gmail.com alkozirev@yandex.ru Телефон крайкома КПРФ: 229-69-90 Мы также приводим контактные телефоны отде-

Абан Ачинск Ачинский район Балахта Березовка Бирилюссы Боготол Боготольский р-он Богучаны Большая Мурта Большой Улуй Бородино Дзержинское Дивногорск Емельяново Енисейск Енисейский р-он Ермаковское Железногорск Зеленогорск Идринское Иланский Ирбейское Казачинское Канск Канский район Каратузское Кежма Козулька Краснотуранск Курагино Лесосибирск Манский район Минусинск Минусинский р-он

c.8-913-589-05-23 c.8-904-890-21-17 c.8-962-076-91-02 c.8-908-205-98-13 c.8-960-762-13-26 c.8-902-946-46-80 c.8-963-181-04-38 c.8-906-915-24-77 c.8-902-940-44-51 c.8-913-177-45-63 c.8-913-569-37-57 c.8-902-956-00-35 c.8-950-433-81-55 c.8-902-925-31-67 c.8-902-975-00-00 c.8-913-582-73-07 c.8-950-998-21-87 c.8-950-402-27-48 c.8-913-569-79-39 c.8-913-833-44-33 c.8-950-303-31-25 c.8-923-317-07-03 c.8-902-950-37-69 c.80902-951-58-41 c.8-963-266-38-87 c.8-950-973-24-20 c.8-902-010-84-45 c.8-965-898-61-31 c.8-906-916-41-57 c.8-965-899-57-94 c.8-908-220-99-35 c.8-908-222-43-67 c.8-902-916-81-00

c.8-906-190-06-58

c. 8-913-538-58-44

c.8-960-771-67-55 Мотыгино p.8(39155) 72-4-48 Назарово c.8-960-759-08-05 Назаровский р-он c.8-960-773-43-95 Нижний Ингаш Новоселово c.8-950-403-50-49 c.8-913-499-16-00 Норильск c.8-913-040-73-75 Партизанское Пировское c.8-902-956-67-00 Рыбинский р-он c.8-908-203-30-35 c.8-906-910-14-65 Саянский р-он c.8-904-893-82-54 С-Енисейский c.8-908-207-36-92 Сосновоборск c.8-950-406-95-80 Сухобузимское Тасеево c.8-908-217-93-88 c.8-960-760-85-96 Туруханск c.8-923-303-76-88 Гюхтетский c.8-902-914-58-30 **Ужур** c.8-908-023-91-36 Уяр Шарыпово c.8-960-754-24-26 Шарыповский р-он c.8-960-754-24-26 Шушенское c.8-952-745-00-50 Тунгусско-Чунский c.8-950-422-16-46 c.8-903-988-14-21 Туринский Байкитский c.8-905-087-44-13 Таймырский c.8-913-502-35-24

РАЙОНЫ КРАСНОЯРСКА

Железнодорожный Кировский Ленинский Октябрьский Свердловский Советский Центральный

c.8-950-990-71-14 c.8-908-022-83-77 c.8-913-181-34-91 c.297-21-62 c.8-923-315-10-52 c.297-17-73

p.268-18-24

Глазами очевидца

Так живёт страна,

где нет дикой приватизации, воровства и звериных законов капитализма



ЕЛАРУСЬ сегодня глазами очевидцев». По такой геме на днях в Каратузском райкоме КПРФ прошёл информаци-

онный час-собеседование. Совсем недавно в Белоруссию ездили из Каратузского района Цимбаленко Раиса Ани-

симовна, Алексеева Лидия Семеновна, супруги Димитровы Николай Васильевич и Тамара Васильевна. Кто из них рассказывал о впечатлениях от поездки лично. кто – по телефону. Раиса Анисимовна езди-

ла дважды. Нет, не к родственникам, у неё их там нет. На вопрос «Почему ездите?» сказала, что просто рвётся душа, так как там жизнь у белорусского народа идёт без стрессов, спокойно. Белорусы уверены в будущем. У них высокая культура поведения и общения, изумительная доброжелательность по отношению к приезжим из России. Лидия Семеновна рассказы-

– Белорусы уважают своё ру-

ководство страны. У них ничего не было разрушено после развала Советского Союза. Везде чистота поразительная. Потому что сами люди хотят и следят, чтобы было именно так.

Тамара Васильевна: Были в Гомеле. Удивилась тому, что в городе нет автома-

шин, нет людей. Зато вечером - шумно, весело около кафе. На вопрос: «А почему днем в городе тихо?» услышали ответ: «Днём мы на работе!»

Николай Васильевич: Самое удивительное – чистота. Специально поездил посмотреть, как выглядят дороги. Не увидел ни одной бумажки, ни одной ямки или выбоины.

«Как вы этого добиваетесь?», спросил у группы мужчин. Смеются: «Наш батько Лукашенко один раз в году проезжа-

ет по дорогам, найдёт выбоину – ищи, начальник, другую работу! В районе, где живут родственники, строится четыре девятиэтажных дома. И здесь чисто. Образовался мусор – нем-

тедленно убирается.

лоруссии.

Белорусы получают пенсию. позволяющую достойно жить далеко не в нишете, как мы. россияне. Сходили в магазин текстильных и хлопчатобумажных изделий. Большой выбор костюмов, кофт, рубашек. Цены низкие, все произведено в Бе-

Конечно, побывали в продовольственном магазине. Опять все свое: 28 сортов колбас, масса молочных изделий. А вкус у всего ... свежесть, качество. Вы можете смеяться, но нам

казалось, что мы попали в сказ-

6 – 7 декабря проходило Все-



белорусское собрание. 2500 де-

легатов со всей республики со-

бираются один раз в 5 лет. Это

собрание подвело итоги разви-

тия и обсудило программу на

Некоторые данные. Реаль-

ные доходы населения выросли

в 1,75 раза, зарплата увеличи-

лась на 5, 4 %, пенсия по возра-

сту - на 58%, малобеспеченно-

го населения было 12,7%, ста-

но 105 новых производств, мо-

лернизировано и реконструи-

ровано 255 производств. Созда-

но 1500 агрогородов. Для селян

строится жилье со всеми удоб-

ствами. Беларусь обходится без

кой приватизации, воровства и

звериных законов капитализма.

читанное в патриотической

прессе, мы отправили в ЦК Ком-

партии Белоруссии такое сооб-

щение: «От имени коммунистов

Каратузского района и сторон-

ников КПРФ желаем белорус-

скому народу выбрать правиль-

ный путь развития, а Алексан-

дру Григорьевичу Лукашенко

- одержать победу на прези-

Нина ТЫЛИПЦЕВА,

первый секретарь

Каратузского райкома

дентских выборах»

Обсудив услышанное и про-

Так живет страна, где нет ди-

На 1 августа 2010 года созда-

2011 – 2015 годы.

гастарбайтеров.





Летописцы Красноярья

Золотой юбилей!

Этот проект объединил энтузиастов, патриотов края

РАСНОЯРСКАЯ универсальная научная библиотека отметила знаменательное событие. 50 лет

назад вышел «Календарь знаменательных и памятных дат Красноярского края на 1960 год»

Думал ли тогда, что проекту дарована долгая и удивительная судьба? Тогда это были весьма скромные - выполненные на печатной машинке - выпуски, в которых рассказывалось о самых различных исторических фактах, юбилеях деятелей, с которыми была связна истрия Красноярья Первый выпуск – это 27 страниц. на которых была размещена информация о 21 памятной дате. Над ним работали – теперь это уже исторический факт! - би блиограф Наталья Николаевна Балыко и научный сотрудник художественной галереи Евгений Михайлович Гонтаровский.

Любознательный читатель более подробные данные мог получить, обратившись к ссылкам на рекомендуемую литера-

Невороятно, но факт:за эти пятьдесят лет не было ни одного года, когда бы выпуск календаря не состоялся!

Современный облик календарь обрёл в 2000 году, когда стал издаваться в виде альманаха. Увеличился объем. что позволило помещать больше полезной информации, вырос тираж краеведческого издания Более того – он стал иллюстрированным, о чем полвека на-



зад даже и мечтать не приходилос. Для краеведов, студентов, школьников, научных сотрудников, просто для людей. интересующихся историей родного края, такие выпуски - кладезь ценной информации. Это биографические данные о юбилярах, рассказы о событиях, которые составляют канву созидательной жизни края: например, первый десант на строительство Красноярской ГЭС, время основания предприятий Краснояр-

ска и их история. Для создателей календаря важны все вехи: и дореволюционные, и советские, и ныншние.

Воруют!

Система

кормления

162 388 рублей

каждый чиновник

на Чемпионате

мира - 2018.

щества считает, что чинов

ники превратят подготовку к

чемпионату мира по футбо-

лу 2018 года в грандиозный

распил бюджетных средств

Всего, по оценкам экспер-

тов, на мировое первенство

будет потрачено 1,6 трлн.

руб., а оценить долю, под-

лежащую разворовыванию.

можно на примере госзаку-

пок. По официальным дан-

ным, из их общего объема

(6 трлн. руб. в год) чиновни-

ки крадут 1 трлн. руб., или

17%. Если допустить, что

этот показатель верен и для

всех остальных случаев, то

размер украденного на чем-

пионате составит 272 млрд.

руб. В России 1,675 млн. чи-

новников, а значит, каждому

из них достанется в сред-

нем по 162 388 руб. фут-

больных денег, или по шесть

месячных зарплат (ее сред-

ний размер у чиновников

сейчас равен 26,7 тыс. руб.).

пиаду в Сочи будет потраче-

но около 930 млрд. руб. От-

кат составит 158 млрд. руб.:

по 94.328 руб., или по 3,5

зарплаты на чиновника. От-

сюда можно сделать вы-

вод, что если в России еже-

годно проводить один фут-

больный чемпионат мира и

две Олимпиады, то чинов-

ники смогут наворовывать

на этом по 13 зарплат в год

(12 обычных и 13-ю - ново-

годнюю); следовательно.

их можно будет полностью

снять с государственного

довольствия и перевести на

известную еще с Древней

Журнал «Власть».

Руси систему кормления.

В свою очередь, на Олим-

Значительная часть об-

Надо сказать, что сегодня календарь памятных дат Красноярского края, несмотря на скромный тираж, достаточно хорошо известен. Каждый выпуск передается не только в библиотеки края,но и в библиотеки соседних регионов Сибири.

Несколько лет существует электронная версия календаря. Она размещена на сайте библиотеки: www.kraslib.ru.

За полвека проект собрал вокруг себя широкий круг авторов, настоящих энтузиастов краеведения, истинных патриотов края. Это сотрудники библиотек. архивов, музеев, преподаватели, ученые, журналисты, специалисты в различных областях.

В их числе - бывший генеральный директор Енисейского речного пароходства легендарный капитан Иван Булава и доктор социологии Инна Малолеткова. Такой благодатный сплав позволяет делать календарь от выпуска к выпуску интереснее.

История продолжается. И столетнего юбилея «Календарю памятных дат Красноярского края» уж точно не мино-

> Фото Александра КОЗЫРЕВА.

Протокол общего собрания

Как нам Россию «десталинизировать»

... и объявить праздник с бесплатной раздачей водки



суждения на очередном каком-то совете темы «десталинизации», мы, жители деревни Петушки, кто уцелел после пожара нынешнего лета (деревня выгорела вся), провели общее собрание на эту злободневную тему и приняли обращение ко всем ветвям, стволам, корням, кро-

нам, листикам и веточкам на-

шей власти. Тема «десталинизации», как никогда, злободневна в эти дни. Несомненно, что все беды сегодняшней России связаны со Сталиным, который убивал людей, пил кровь христианских младенцев, брал взятки, ездил по Москве с «мигалкой», скрывал свои капиталы, приобретенные от продажи нефти, газа и металлов, в офшорах и вообще

жил в Лондоне. Мы, петушковцы, спрашиваем вас: доколе? Хватит обещать и заниматься говорильней! И предлагаем ряд конкретных радикальных мер по «десталини-

Ввести в Неву вновь приобретенный во Франции вертолётоносец «Мистраль» и затопить с его помощью крейсер «Аврора». На месте «Авроры» поставить «Мистраль». Для обоснования его постановки на этом месте ввести в курс истории изменения: «Аврора» была потоплена «Мистралем» 25 октября 1917 по старому стилю, когда крейсер героически защищал Временное правительство. Объявить «Мистраль» филиалом Военно-морского музея.

Внесение изменений в историю поручить ведущим программы «Суд истории» Н. Сванидзе и Л. Млечину.

Сменить таблички на кремлевской стене. А также головы бюстов возле нее. На бывшем Мавзолее В. И. Ленина написать «Николай Второй». Из-за отсутствия его тела положить муляж из воскового музея. Все равно никто проверять не будет, народ и так поверит.

Уничтожить всю авиацию, корабли, ракеты, дома, дороги, линии электропередач, построенные при СССР, как сооруженные при тоталитарном режиме в ГУЛАГах при помощи репрессий. Провести полную и окончательную «десталинизацию» экономики и науки, то есть взорвать и продать все предприятия, научные учреждения, плотины, шахты и т.д., построенные при Сталине и после.

По той же методике провести «дебрежневизацию». Объявить, что никакой Гражданской войны не было, а была контртеррористическая операция белых против красных террористов, продолжавшаяся с 1918 по 1991 год и закончившаяся полной победой белых над красными.

Принести свои официальные извинения Германии за то, что по недосмотру белых красные террористы в 1945 году победили фашизм. Осудить как террористические методы действий партизан. Принести извинения войскам Третьего рейха, начать выплачивать компенсации его солдатам.

Ввести на территории всей страны один часовой пояс. За

каждого вновь рожденного ребенка выдавать один гектар Се-

верного Ледовитого океана. Объединить все российские Вооруженные силы в авиационные сухопутные войска Военно-морского флота стратегического назначения, состоящие из мотострелкового взвода, полка тыла, четырех беспилотных многоцелевых воздушных змеев, 17 ракетных плотов, оснащенных сигнальными ракетами. Бессрочным министром оборо-

ны назначить А. Э. Сердюкова. Объявить М. С. Горбачева спасителем Отечества, а Б.Н. Ельцина - спасителем Отечества от предыдущего спасителя По окончании проведения этих мероприятий объявить годовой праздник с бесплатной раздачей водки всему населению в необходимых количе-

ствах. Не забыть выдать все-

му населению лучины. Поручить это «Роснанотехнологиям» и лично А. Б. Чубайсу. По нашему мнению, только после этого можно будет говорить о полной и окончательной десталинизации без кавычек.

Протокол общего собрания жителей деревни Петушки вел Юрий КАРНОВСКИЙ.

1941-1945 ОДНА ИЗ ПРЕДЫДУЩИХ ПОПЫТОК



ДЕСТАЛИНИЗАЦИИ РОССИИ

В мире мудрых мыслей

Добро потеряешь – не много потеряешь. Честь потеряешь - много потеряешь. Мужество потеряешь – всё потеряешь. Чтобы жить – умей по-

Гёте Иоганн Вольфганг Штыками можно сделать всё что угодно; только нельзя на них сидеть. Наполеон I Бонапарт

Сделав добро ближнему, сам себе делаешь пользу.

Екатерина II Великая Видеть несправедливость и молчать - это значит самому участвовать

Руссо Жан-Жак. Только злые люди зла боятся. Скотт Вальтер

Будьте осторожны с мелкими расходами: самая небольшая течь может потопить большой корабль. Франклин Бенджиамин.

Когда вагоновожатый ищет новых путей, вагон сходит с рельсов. Эмиль Кроткий.

Редакционный совет газеты П. П. МЕДВЕДЕВ (председатель), А. Н. АМОСОВ, И. С. БОРТНИКОВ

АДРЕС УЧРЕДИТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж **ДЛЯ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ:** 660017, а/я 6150. ТЕЛЕФОН: (391) 229-60-75. Корпоративный номер BEELINE 89607621601 E-MAIL: alkozirev@yandex.ru МЫ В ИНТЕРНЕТЕ: www.kprfkrsk.ru

вать

Пишите письма!

Народ и власть

В городке с населением 60 тысяч было 5 банд!

ПРАВЛЕНИЕ следственного комитета по Владимирнии милиционеров города Гусь-Хрустальный, сообщает пресс-служба СКР. Дела возбуждены по

итогам проверки правоохранительных органов Гусь-Хрустального, которую инициировали после открытого обращения предпринимателей города к Владимиру Путину о разгуле преступности. Ранее по итогам проверки в Гусь-Хрустальном удалось задержать около десяти членов преступных группировок. В общей сложности в городе действует пять ОПГ, свидетельствует пресса...

Господи, какая же интересная жизнь в провинции. Город Гусь-Хрустальный – что мы про него знали? Что в этом городе существует старинный промысел. Распрекрасные вазы, фужеры и сервизы делают. Так и представляется городок с избушками и петушками на крыше, женщинами в пуховых платках и мужчинами в тулупах. Все румяные и пышнотелые. Возможно, говорят на «О». Такая открытка получается прелестная.

Но в жизни всё оказывается немного иначе. В Гусь-Хрустальном действительно делают вазы и штофы. Городок действительно симпатичный и даже имеет медаль за сохранение старины. Живет в нем 60 тысяч россиян. И вот на эти 60 тысяч в маленьком городке приходится как минимум пять преступных группировок! Их названия не менее романтичны, чем хрустальные гуси-лебеди: «56-е», «Восьмерочные», а есть еще «Эстакадные», и «Вулкановские»,

А задержанные с пылу с жару господа Марков, Покровский и Ходус-Васько принадлежали к пятой группировке, которая пока не успела придумать себе красивого названия. И как утверждают правоохранители, уже не успеет, потому что группировка обезглавлена и вот-вот будет разгромлена. У нас нет оснований не доверять правоохранительным органам, но вы представьте: в городке с населением в 60 тысяч – пять банд! И в каждой было явно не по

И мы знаем, что эти замечательные гусь-хрустальцы из «Эстакадных» и «Восьмерочных» устраивали свои разборки даже во дворе у главного местного милиционера. Да и сами местные милиционеры не столько ловили бандитов, сколько сотрудничали с ними и таким образом сами становились бандой. Можно даже назвать их каким-нибудь «Ментурочными».

Вот ведь житуха была у стеклодувов! При наличии пяти банд и притом, что по результатам проверки отстранено фактически все милицейское начальство, выходит, что город был оккупирован уголовниками. Уголовники владели Гусь-Хрустальным, они были его подлинной властью. А как иначе? И так было бы еще много лет, если бы не события

в Кущевской, после которых граждане поняли, что не они одни такие. И стали писать письма. Не в милицию, суд и прокурору. Потому что и то, и другое, и третье – фуфло, в чем жизнь их

писать самому лучшему человеку страны – Путину. Вот на кого вся надёжа! И ведь помогло же!

Безымянную банду обезвредили - глядишь, и до «Вулкановских» с «56-ми» дойдет. Так что не теряйте времени, граждане, на ерунду. Если что - пишите прямо Путину, и только ему. Кроме него, никто вам не поможет. Иначе так и проживете под бандитами до конца жизни. Антон ОРЕХ.

«Эхо Москвы».



К доске!

ПАТРИОТАМ RNHAHE НЕ НУЖНЫ

Единороссы предлагают вдвое сократить школьную программу ради хорошего воспитания

«Единая Россия» нашла два способа научить молодежь любить Родину. Первый — создать современную мифологию, второй сократить школьную программу в старших классах. Оба ноу-хау презентованы на вчерашнем заседании Государственно-патриотического клуба партии.

Дети и молодежь воспитываются в атмосфере недовольства собственным народом, констатировали партийцы. Изменить картину может новая, современная мифология, и ее создание уже финансируется. Готовятся новые книги и фильмы. Но одних только денег для этого недостаточно, требуется еще и особое духовное состояние авторов. Нужно, чтобы создатели мифов искренне любили свою страну. А они не любят, поэтому получается фальшиво, и деньги летят на ветер. Модератор заседания и председатель Комитета ГД по культуре Григорий Ивлиев нашел выход из положения. Творческий человек должен быть счастлив и обеспечен. Только тогда он полюбит Родину настолько, чтобы передать это чувство искреннему юному читателю. А для этого он должен иметь высокий статус свободного художника и финансовую поддержку независимо от того, есть v него в данный конкретный момент государственный заказ или нет. «Мы подготовили закон о гарантиях творческой деятельности и внесем его в январе». — осчастливил Ивлиев членов союзов писателей, композиторов, художников и пр. Вероятно, теперь им положат стабильные оклады, как это было при советской власти?

Покончив с мифами, перешли к школе. Партийные педагоги и академики подготовили проект нового образовательного стандарта для старших классов, который планируется принять и внедрить в будущем году. «Последние годы в школе мы давали только знания, но не воспитывали. Результатом этого стало побоище на Манежной площади», — сообшил автор проекта, гендиректор издательства «Просвещение» Александр Кондаков. Теперь решено сделать крутой поворот. Главной целью старших классов станет воспитание нравств го и ответственного патриота. А для этого, согласно проекту, учебный день начиная с 9-го класса разделят надвое. В первой половине — собственно уроки, во второй поисковые работы на полях боевой славы и прочие акции, направленные на формирование личности гражданина. При этом количество предметов также сократится влвое. Их останется 9. Обязательными станут физкультура, основы безопасности жизнедеятельности. «гражланская зрелость» и «Россия в мире». Остальные 5 — по выбору. Этот момент вызвал в партии дискуссию. Скептики приводили такой аргумент. Предположим, молодой человек интересуется естественными науками. Значит. он выберет химию, физику. алгебру, биологию. Это уже четыре. Выходит, что из языков он сможет изучать только один: либо русский, либо иностранный, либо ни одного, если его интересует география... В итоге партийцы нашли простое и гениальное решение проблемы: «интегрированные курсы».

К примеру, химию, физику и биологию можно объединить в единый предмет под названием «естествознание». Школам такое право будет дано. Если проект будет принят, а окончательное решение — за Минобразования, то, по мнению партии. уже через 5—7 лет производство патриотов будет поставлено на поток.

Однако планам могут помешать... учителя. По мнению ректора МПСИ Светланы Бондаревой, среди учителей мало настоящих педагогов, способных проникнуть в самую душу ребенка и все там поправить. Чтобы их стало больше, она предлагает внедрить раннюю диагностику педагогически одаренных детишек. Будущих учителей планируется выявлять еще в детском саду, а затем планомерно выращивать

www.mk.ru.



Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 24 - 00132.

Выдано 22 сентября 2009 года Управлением Федеральной службь по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю

УЧРЕДИТЕЛЬ: Красноярский комитет КПРФ Главный A L KO3HPER

Г. П. КАЗЬМИН, А. Г. КОЗЫРЕВ, С. Н. МАСЛОВ, А. С. НОСНИКОВА, В. Н. СЕВАСТЬЯНОВ, С. А. ХАДЖЕГУРОВ, В. В. ЧАРИКОВ

Подписной индекс 31387

Заказ № 290. Тираж 15.000 экз. Объем 4 А2 Отпечатано в типографии «Красноярский рабочий» 660058, Красноярск, пер. Выборгский, 9 Газета выходит еженедельно, по средам

Рукописи, поступившие в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Нет возможности вступать

Сдано в печать екабря 2010 года Время подписания в переписку по этому поводу по графику: 9.00 Фактически: 9.00